s Jlekuus 5.
CurHanbl CPHC Galileo.
YHacToTHbIe U cneKTpalbHbIle
XapaKTepuUCTUKU CUrHarnosB

Tunbl curHanoB Galileo

. E1-B/C

: E1_A> Muanason L1, f.,.=1575,42 My
« E6-B/C OwnanasoH L2, f,=1278,75 MI'y
« E6-A Ownana3soH L5, fz.,=1176,45 MI'
: E5a/ Nnanasok L3, f., =1207,14 My
: E5b/




= CurHanbl gnanasoHa L1

YacTOoTHbIE M cneKTpasibHble XapaKTePUCTUKN onpenensaoTCcs CTPYKTYPOU
CUrHarsa

SEIB/C,k(t):%{GEl_B,k(t)-GHC’k(t)-(oc-scl(t)+B-sc6(t))—

— Gy o4 (t)-(oc-scl( )—B- Sc6( xcos 2nfL1t+(pOL1)

G (t)={£l}, f,=157542 M, \/7 \F

Kk — HOMep curHana,;

B — nanbHOMEpPHbIN KOO KOMMOHEHTbLI C JAaHHBIMU;

C — ganbHOMEpPHbIN KOO NUMOT-KOMMOHEHTHI;

HC — HaBuraunoHHoe coobLlieHune

sc1(t) — undpoBas nogHecyuas ¢ Yactoton 1x1.023 My - sinBOC(1,1)
sc6(t) — undpoBas nogHecyulas ¢ Yactoton 6x1.023 MIly - sinBOC(6,1)

Bua moaynaumn: CBOC(6,1,1/11) = 10/11 BOC(1,1) + 1/11 BOC(6,1)



- CymmupoBaHue LudpoBbIX
nogHecywux ana E1-B/C

(oc-scl(t)+B-sc6(t))

D[—L]—[—]

€E1-B

€E1-C




XapaKTepuCcTukKn O MHapHbIX
MOAYUPYIOLLUX

nocnenoBarenbHocten E1-B/C

bunapHas mocie-

G (1)

Girci (1)

JIOBATEILHOCThD scl(1) sco(1) GHC (t )
JIIMTENbHOCTD
STEMEHTApHOTO | 1/1023 mc | 1/1023 mc | iﬁ:% l 1&576 4 Mc
CUMBOJA T,
[lepuon T A e 100 e 1/1023 1/6138

MC MC




I
Cnektp curHana E1-B/C B

Aanana3oHe L1 (f0=1575.42 MI'u)
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B CwurHan E1-A B ananasoHe L1
f0=1575.42 Mryu

Bug moaynauuun: BOC(15, 2.5), wnpunHa cnektpa 36 My

E\pv\p

BOC(15.2.5) L1
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0

-10

20

=30

40

=50

=60

-70

-80

-90

-100

Start: 1550420 GHz Stop: 1 .800420 GHz
Fes Bv 300 kHz Wid Bvy: 100 kHz Swyeep: 20 ms
1604104 15:21:53 BOC _15.=pt HPE534E




EEE" CwurHanbi E6, f0=1278.75 MI'

E6-B/C:
Buo mogynaummn BPSK(5),
lnpmHa cnektpa 10.23 Mi'y

DE(E-B

CE 6-B

Spectral component
non discussed in this
SIS ICD

CE6—C

€rs-c

EG-A:
Bua moagynaumn BOC(10,5
LnpuHa cnektpa 30.69 MI'y




2 CurHanbl E5 ¢ Mmoaynsiuuen

AItBOC(15,10), f0=1191.795 MI'y

0
CE.Sa—I—"" "
Eja-I
DE.}'Q—I
Cesao >
CEsa-g AItBOC
MUX
CEjb-I »%T»
E5b-1
DEﬂJ—f
Cesp.
£ob-e €E5h-0 g dM8 (PSK'S)

SES(t)=exp( j%k(t)} with  k(r) e {1,2,3,4,5,6,7,8 },




o Moaynsauusa AItBOC no

Tabnuue 3amMeH
T, ;s = nepuop umndposon nogHecywen = 1/(15 x 1,023 Ml'u)

Input Quadruples
eEb5a-I “11-1{1|1111111-1{-1|11111111(1{171111
ekES5b-I “111{1|11111111{11-11-1]1-11-1(1{171111
eE5a-Q “111({1y11(111{111-1]1-1{1 111111111
eE5b-Q “1{11{1y111111-1{1|1-1111-111(-1{171-1]1

t’=t modulo T,
sE5 k according to sgs(t)=exp(jkn/4)

in r
0 (0,7, 15/8] s[alal3]6[3]1]2]6]s5][7[2]7]s[8]1
1| imamor.aar [5]als|as]2]a[1]2]6[s5[7][6][7[4]8]
2| 1 L= 1lalsl|72]3]1]2]6[5][7]6[3][a]8]5
3| b i1 887231625763 [4]4]5
a4l | 1lsls|[7]2]7]5]e[2]1[3]6[3]a]4]5
5| 57868 |1]|8|al7]6|7]5]6|l2]1]3]2]3]8]4]5
6| 6758 7T 58 [5]8|a3|e|7|5]6|2[1[3]2]7]s[4]
7| res el [5lalals|el7]s5|2]6[1[3]2]7]8]s]

Table 6. Look-up Table for ARBOC Phase States



= XapaKkTepucTUK1U OMHapPHbIX
MOAYTUPYIOLLMUX
nocnepoBartenbHocTen ES

bunapnas nocie- CES o (t),
J0BAaTEIbHOCTD M Coo o (8) | Cogerr (1
CESb-Q,k ( t) ES I,k( ) ESb I,k( ) Des. . (t) D, ( t)
JIITATENbHOCTH
3IIEMEHTAPHOTO 1/10230 1/10230 1/10230 20 e 4
MC MC MC
CHUMBOJA T,
Iepuon T’ 100 mc 20 Mc 4 McC
2+l [T - - ( ] ________ |
— SCps s\l ;
2 I ; Wil I T . =1/(15-1,023MI'n) = 0,0652 mxc
- S _
5 ' L
v A [ ' ______ ! !
1."5+I 0---1 2
B
_\5+1 -1
2




CnekTp curHana E5

A

20.46 MHz

20.46 MHz

QPSK(10)

Eb5a

ESa-I

I A s

AItBOC(15,10)

ESb  qpsk(10)

51.15 MHz
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- CnekTp curHana E5

Amplitude (dBW)
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B _
Oowunu cnektp curHanoB Galileo

92.07 MHz 40.92 MHz 40.92 MHz
1575.42 MHz
1176.45 MHz 1207.14 MHz & 1278.75MHz g
. 6, BPSK(5)
E5a AItBOC(15,10) E5b-| B0C_ (108 (5)

5 7

ESa-Q ES0-Q BOC,,(15,2.5)
L5 Band $ L2 Band \f\ E6 Band J\ L1 Band
Lower L-Band Upper L-Band
ARNS ARNS
RNSS RNSS
I I
E5a E5b E6 : E1 :
A A ! i
e Tz L1
v // | y/A MHz
4 > o > N = p o A N ¢|t:\63 N 4 S > ng, SN =
S 4 . # NS
Y o S Ko U L a o KM NS RS NS o




e
CsBoaka curHanosB Galileo

: -

z = S 5 > S| B 8| Ea, &
| 2 | &g 3 d ~g| 3€ | Bg| 258" £54%
s 2 == 2 S s = | B3 SZ| Eg2S | EEg
5 =2 S| &g~ = = S| E& SEZ| E 5885 25455
S == o0 .2 885 = S g o eol| B 2 25l E ol &Ecsg
N | FR2| T F=2 = = = = z| 5 3 O x| =25=TIZ| =2 32=Fx

L1 1575.42 | CBOC 4/14 1,023 -157 -152
L1-B 1575.42 | (1,6,1,10/1) 4 1,023 | 250 | -160 -155
LI | L1 1575.42 100 | 1,023 | Her |-160 -155
L1-A | 157542 | BOC(152.5) |35 W | 2,5575 | wn | -157 -152
E6 127875 10 5,115 -155 -150
rs | E6-B 1278,75 | BPSK(5) 10 1 5,115 | 1000 | -158 153
E6-C 1278,75 | BPSK(5) 10 100 | 5,115 |mer |-158 -153
E6-A | 1278,75 | BOC(10,5) 30,69 | w/m | 5,115 | wax | -155 -150
E5 1191,795 | AtBOC(15,10) | 50 10,23 152 147
ESa 1176,45 | AtBOC(15,10) | 20,46 10,23 -155 -150
E5al | 117645 20,46 |20 | 10,23 -158 -153
E5 | E5a-Q | 117645 20,46 | 100 | 1023 | Her | -158 -153
E5b 1207,14 | AtBOC(15,10) | 20,46 10,23 -155 -150
E5b-1 | 1207,14 20,46 | 4 10,23 -158 -153
E5b-Q | 1207,14 20,46 | 100 | 1023 | mer | -158 -153




